

省十二届人大三次会议隆重开幕

罗志军主持大会 李学勇作政府工作报告

1月27日上午，江苏省第十二届人民代表大会第三次会议在南京人民大会堂隆重开幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持大会。省长李学勇代表省人民政府向大会作政府工作报告。

罗志军说，今年的省人代会，是在全省上下全面贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，按照总书记对江苏工作的新要求，奋力迈上新台阶、全面建设新江苏的新形势下召开的。会议的主要任务是，回顾总结2014年省人大常委会和省政府、省两院工作，讨论决定2015年全省经济社会发展的目标任务，审议《江苏省大气污染防治条例(草案)》。通过这次会议，进一步团结和动员全省人民，主动把握、积极适应经济发展新常态，紧紧围绕率先全面建成小康社会、率先

基本实现现代化的光荣使命，协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党，为建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江苏而努力奋斗。希望全体代表要以对人民高度负责的精神，充分发扬民主，依法履行职责，认真审议各项议案，圆满完成大会的各项任务，把省十二届人大三次会议开成民主团结、求真务实、开拓奋进的大会。

李学勇省长代表省人民政府向大会作政府工作报告。报告分三个部分：2014年工作回顾、2015年主要任务、努力建设法治政府和服务型政府。

李学勇说，过去的一年，在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下，全省上下全面贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，认真

落实党中央、国务院决策部署和省委工作要求，坚持稳中求进、改革创新，紧紧围绕三项重点任务，拓展深化八项工程，着力抓好十项举措，统筹做好改革发展稳定各项工作，全面完成了省十二届人大二次会议确定的年度主要目标任务。实现地区生产总值6.51万亿元，总量折合超过1万亿美元，比上年增长8.7%；人均地区生产总值超过8万元；公共财政预算收入7233.14亿元；全社会研发投入1630亿元，占地区生产总值的比重达2.5%；城乡居民收入分别增长8.7%和10.6%；城镇新增就业138.34万人；居民消费价格涨幅2.2%；民生十件实事事全面完成。全省经济稳中有进，社会保持和谐稳定，各项工作都取得了新成绩。

李学勇从六个方面总结去年的工作：积极主动作为，全面深化改革

实现良好开局；注重协同联动，经济保持平稳增长；突出创新引领，转型升级取得重要进展；加大统筹力度，现代农业和城乡区域协调发展水平进一步提升；坚持标本兼治，生态文明建设扎实推进；加强社会建设，人民生活持续改善。他特别强调，去年有两件大事在我省举办。一是南京青奥会取得圆满成功，赢得了国内外一致好评。二是国家公祭成功举办，极大地激发了全省人民的爱国热忱，增强了铭记历史、珍爱和平、开创未来的信心和决心。

李学勇说，今年经济社会发展的主要预期目标是：地区生产总值增长8%左右，公共财政预算收入增长3%左右，城镇新增就业100万人，城镇登记失业率控制在4%以内，全社会研发投入占地区生产总值比重达到2.52%，节能减排确保完

成国家下达的目标任务，城乡居民收入增长与经济增长同步。

李学勇说，紧紧围绕“迈上新台阶、建设新江苏”，主要做好十个方面工作：(一)在新常态下保持经济平稳健康发展。(二)深入推进改革开放，加大改革攻坚力度，坚持扩大开放与深化改革互动并进。(三)强化创新驱动发展，大力推进以科技创新为核心的全面创新。(四)深化产业结构调整，加大转型攻坚力度，推动产业结构优化升级。(五)加快推进农业现代化。(六)扎实推进新型城镇化和城乡发展一体化。(七)持续提升区域协调发展水平。(八)更大力度推进生态文明建设。(九)大力加强文化建设。(十)着力保障改善民生和创新社会治理。今年还有一项重要工作，就是研究编制“十三五”规划。

据中国江苏网



中国海军护航编队访问荷兰

1月26日，中国海军第十八批护航编队停靠荷兰鹿特丹港。

由长白山舰、运城舰和巢湖舰组成的中国海军第十八批护航编队26日上午抵达荷兰鹿特丹港，开始为期4天的友好访问。这是中荷两国建交以来中国海军舰队首次访荷。 新华社发

俄罗斯信用评级被标普调至垃圾

据新华社电 国际评级机构标准普尔公司26日下调俄罗斯主权信用评级至垃圾级。面对评级下调、西方制裁和油价下跌，俄罗斯决策者承受更大压力。

标普当天把俄罗斯主权信用评级降为BB+。同属这一评级的国家还包括保加利亚和印度尼西亚。这是俄罗斯主权信用评级十年来首次降至投资级别以下。标普发布降级声明后，俄罗斯货币卢布对美元汇率应声下跌，报收价比前一交易日下跌6.6%。卢布对美元汇率2014年贬值46%，为全球表现第二差货币。

另外两家国际评级机构惠誉和穆迪尚未把俄罗斯信用评级下调至垃圾级。但这两家本月均下调俄评级至投资级别中的最低等级。

一架希腊军机在西班牙坠毁 10人死亡13人受伤

据新华社马德里1月26日电 据西班牙国防部证实，希腊一架F16军用飞机26日下午在西班牙的一次演习中坠毁，造成10人死亡，其中包括两名希腊籍飞行员。

西班牙国防部表示，另有13人在坠机事故中受伤，其中7人重伤。

飞机坠毁地点是西班牙东南部卡斯蒂利亚-拉曼查自治区的阿尔瓦塞特省，这里有北约战斗机飞行员训练学校。据悉，这架军机在起飞时意外失去动力，随后坠毁在停机坪上，并与多架停在那里的飞机相撞。

此次演习属于北约“领导战略计划”项目之一。

美国东北部遭遇罕见暴风雪



1月26日，在美国纽约皇后区，一辆出租车被积雪覆盖。 新华社发

据新华社电 美国东北部地区26日开始遭遇一场罕见的暴风雪，导致多个州宣布进入紧急状态，6700多架次航班取消。按照总部取消“国际大屠杀纪念日”相关活动等。

在纽约州部分县市，居民不得驾车出行，违者将被视为“犯罪”，被处以至少数百美元罚款。按照纽约州州长安德鲁·科莫的话说，“事关生死，绝非小题大做”。

这次暴风雪影响美国东北部地区数以千万计民众的生活。预计降雪量将达到50至70厘米，部分区域的降雪量甚至可能高达90厘米。根据气象记录，纽约市先前最大降雪发生在2006年2月，当时降雪量68厘米。



1月26日，在波兰南部城市奥斯威辛，幸存者乌克兰人伊戈尔·马利茨基走过奥斯威辛集中营旧址内的一幅照片。

多名奥斯威辛集中营幸存者当日在波兰南部城市奥斯威辛参加集中营解放70周年纪念活动，向人们讲述了他们的亲身经历。 新华社/法新

新华日报发表社论《凝心聚力建设新江苏》

本报讯 今天，新华日报发表社论《凝心聚力建设新江苏》，祝贺省十二届人大三次会议、省政协十一届三次会议隆重开幕。

社论中指出，凝心聚力建设新江苏，必须按照习近平总书记的新要求，协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党。我们要准确

把握“四个全面”的逻辑关系，扣住全面建成小康社会这个目标，坚持全面深化改革和全面推进依法治国这两个轮子一起转，强化全面从严治党这个根本保证，始终沿着中国特色的社会主义道路，把江苏的改革开放和现代化建设不断推向前进。凝心聚力建设新江苏，必须紧紧围绕经济强、百姓富、环境美、

社会文明程度高的目标，全力推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设、全面从严治党五个方面迈上新台阶。我们要不断丰富发展的目标内涵，不断提升工作追求，让创新驱动成为经济发展的主引擎，让江苏的自然之美与人文之美、传统之美与现代之美交相辉映，让社会主义核心价值观深入人

心，让人民群众更多更公平地分享改革发展成果。

社论中提出，凝心聚力建设新江苏，必须主动适应新常态，努力展现新作为。经济发展进入新常态，是中央审时度势作出的重大战略判断，也是我们谋划和推动发展必须遵循的大逻辑。当前，江苏经济正在向形态更高级、分工更复杂、结构更

合理的阶段演化，到了必须依靠深化改革、调整结构、创新驱动才能持续健康发展的关键时期。我们要强化敢于担当的意识，增强攻坚克难的锐气，认识新常态、适应新常态、引领新常态，努力实现有质量有效益可持续发展，以更高的目标追求把“建设新江苏”的发展定位落到实处。(均边)

中福彩中心官网 解答双色球延迟开奖

据新华社北京1月27日电 中国福利彩票发行管理中心27日在其官网发布了一份说明，对2015011期双色球延迟开奖事件中的技术故障进行了解释。

这份说明称，1月25日20时，重庆福彩按时停止2015011期双色球销售，按正常彩票开奖操作步骤，对该期销售的双色球交易数据进行汇总处理。在汇总过程中，出现销售数据汇总失败故障，无法统计当期双色球销售总额，导致不能向中福彩中心传输数据。对此，经过技术人员分析查找，故障原因是彩票销售数据的索引异常。

说明指出，彩票销售数据文件与数据索引文件是完全独立建立，因此索引数据文件的建立并不影响彩票销售数据文件的真实性、完整性、可靠性。

山西全面启动“煤炭管理革命”

据新华社太原1月27日电 今后，煤炭资源一级市场全面实行招拍挂，原无偿划拨老旧矿山的保有资源将实行有偿使用，过去由于市场波动导致“白菜价”买卖矿权的超额收益或暴利将得到抑制。1月26日，山西省委、省政府正式下发推进“煤炭管理革命”的路线图和时间表，全面开启“革命兴煤”之路。

镇江供电公司1月29日 停电检修信息

停电时间 停电线路/配变 停电范围
9:00-16:30 10kV上隍线67901开关至67902开关;10kV京杭线54401开关以下;10kV焦湾线67211开关以下 679线:镇江润新物资回收有限公司、上海铁路南京货运中心、江苏省镇江市路桥工程总公司、镇江安信德物流仓储有限公司、镇江市乾坤机械有限公司、镇江三龙混凝土有限公司、上隍九组、长岗新区、长岗村姚组小村
544线:镇江市宝华半挂车配件有限公司、京口区郁金香水产养殖场、镇江丹凤机械有限公司、江苏恒力丰新能源科技有限公司、镇江市水业总公司、镇江海威建材科技有限公司、蔡家村委会、江东北电(江东北组)、蔡家电站
672线:镇江市东方碳素有限公司、镇江市交通投资建设发展有限公司、镇江飞驰汽车集团有限责任公司、镇江市耐磨材料厂、镇江润阳焦化有限公司、上隍六组、上隍村五组、郭家组、上隍村一组

“污点明星”应怎样重新取信社会?

——演员张默再“涉毒”判刑6个月庭审直击

27日上午，演员张默涉嫌容留他人吸毒一案在北京市海淀区人民法院宣判。法院判决张默容留他人吸毒罪，判处有期徒刑6个月，罚金5000元。张默当庭未表示上诉。

作为“星二代”的张默过去曾因涉毒被行政拘留，而且作为“一大波”涉毒的艺人之一，此次庭审结果吸引了不少目光：咋拖如此久才审，造成审后就能获释？是否算“累犯”？如何认定他为自首？张默会如何忏悔，其教训能否让更多的艺人吸取？

然而，更多的公众则关注，这些“污点明星”会拿出怎样的实际行动取信社会？

判决生效后数日可获释：审判员回应焦点问题

北京市海淀区人民检察院指控并经法院审理查明，2014年4月到6月间，张默在其位于北京市东直门外大街的居所内，两次容留吴某某、周某、许某某吸食毒品大麻。此前，张默曾在2012年1月因吸食大麻被行政拘留13天。当时，张默所在的华谊兄弟经纪公司曾表态，将会和张默一起面对错误，希望公众和媒体给他一次机会。社会各界也予以宽容和谅解。不过，张默的再一次涉毒让各方十分失望。

张默2014年7月29日被抓获，时隔近6个月才判决。相关法律人士测算，按照其被羁押之日算起，张默此次庭审后数日即可获释，这也让不少公众感到困惑。本案审结后，海淀区法院审判员杨晓明予以回应其中焦点问题。

——为什么这么久才审？杨晓明说，张默于2014年7月29日被抓，在审查起诉阶段，因部分事实不清、证据不足，曾退回补充侦查一次。海淀区法院于2015年1月16日接到检察机关移送此案，经过审查，在1月19日立案，27日开庭，各环节都遵照规定。

——张默算不算累犯？杨晓明解释说，构成累犯的前罪必须是犯罪行为。只是自己吸食、注射毒品的行为不是犯罪行为，属于违法，这种违法行为属于“劣迹”，因此张默不构成累犯。

——被抓也是自首吗？杨晓明说，张默自己在朋友吴某家吸食毒品的违法行为被警方查获，在对张默审查过程中，他如实供述了公安机关不掌握的其之前在家里容留他人吸毒的犯罪行为，根据刑法规定和《最高人民法院关于处理自首和立功具体应用法律若干问题的解释》，应当认定为自首。

杨晓明表示，张默6个月的刑期是法院严格依照相关事实和法律规定，依据量刑规范化的标准并结合具体案情作出的判罚。

明星负面新闻不断：由“负”转“正”有多难？

从2014年歌手李代沫等10余名艺人涉毒被抓，到2015年“禁毒代言人”歌手尹相杰涉嫌非法持有毒品罪被批捕，明星“涉毒”的负面消息不断。

针对这些明星犹如“批发”式涉毒的现象，众多社会学界呼吁娱乐明星们应洁身自好，要拿出实际行动为大众提供“正能量”，取信社会。



1月27日，被告人张默在法庭上。 新华社发

他们表示，这些涉毒的“污点明星”既可恨又可惜，作为公众人物，他们没有为社会尤其是青少年树立好的榜样，一些明星演艺道路本是顺风顺水，却在生活中难以约束自己，作奸犯科，放纵的后果必然导致事业急剧下滑。

长时间关注张默“涉毒”案的北京盈科律师事务所刑事辩护部主任易胜华告诉记者，此前因吸毒被行政拘留不同，张默为他人提供了吸毒的场所，相比于吸毒的社会危害更大，已经不是其个人问题，这种行为触犯了刑法。“张默案件再一次警示世人，毒品一旦沾上很难戒掉。”易胜华说。

分析其背后原因，易胜华认为，一方面演艺圈“吸毒解压”的不良风气对其造成影响，另一方面也与张默的成长经历有很大关系。“一些明星，尤其是‘星二代’，压力



上海春节期间 暂停活禽交易

1月26日，在上海市虹口区三角地水电菜市场内，一名工作人员从笼中取出一只公鸡。

日前，上海市商务委下发通知，2015年2月19日(农历正月初一)至4月30日，全市将实行季节性暂停活禽交易。据悉，目前上海共有130个活禽交易点，覆盖各个区县，其中，静安、杨浦、黄浦、闵行等四区的27家活禽交易点目前已经关闭。

新华社发